Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 33
Вчитель: __________
Дата: ________
Тема: Оператор розгалуження.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів з оператором розгалуження, його повною та скороченою формами та правилами його використання.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати уважність при вивченні нового матеріалу, охайність при оформленні записів в робочому зошиті, ввічливість та уважність у спілкуванні з учителем та однокласниками, вміння плідно співпрацювати з однокласниками для досягнення мети, виваженість у своїх твердженнях та цікавість до отримання нових знань.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка готовності до уроку.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Вивчення нового матеріалу.
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Jaranuimii SHSL HOBIOTO ONIEPATOPA YMOBIIOND HEPCXOAY:

if <noriukuin Bupas> then P1 else P2,
e P1ra P2 — oneparopi

PoGoTa OHCPATOPA YMOBIIOTO TICPEXO/LY HE BIKIKAC HIsIKAX TPy, -
nomin. Lieii ONEPITOP BIKOPHCTOBYE PE3yALTAT OBUICACHI JIOFMION0
BHpay /U BHGOPY TOTO I HIIOFO HLAHXY HACTYIHOIO BIKOUANIE 2L 1-
ropTMy — BuKomanus onepatopa P1 aGo onepatopa P2 Ticas horo
POBOTA WITOPHTMY IPOIOMKYCTLCH i 1 BKIKIIAI ONCPATOPANIT

CXeMa WIOPHTMY HOBIOKD OHCPATOPA YMOBHOIO HEPEXOAY HOK:
34 1 Maonky §

Baroui wzopumon

i cmpysmypn 61

Ppowti Il

Tior i
pa

(\eNa LITOPITMY JCMOUCTPYC, LO IS AUtIizy MINCHIS 00T
suipasy Gy SHOPAIMIL ILIC ONI 3 MACTYIINX. MANDAMKIE BHKOIAINS
anopitisty (P1 b0 P2), Hci1 HOro it aropim Gy:ic BIkOMy BaTHes i

Far LI BIGDLL CKOPOCIIOTO OMICPATOPA YMOBIIOND HCPEXOLLY:
Jovinmii upaz> then P,

CXeMALITOPITIMY CKOPOCIIO (JOPMI OTICPTOPA YMOBIIOTO IICPEXOLy
TaK CAMO LYAKE CXOAL 11 HONEpENO (Man.9):
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Thumbn:

Ma.
Ha exenii aropiy 106pe BILIO BiNimticIn iz wona (opyanin
YMOBHOLO ONCPATOPA: B ICPIii — MOBNII —— HCKVICKIO BUL 31Ci
101M10T0 BPasy sKiCh 24l 000K'S3KORO ytyTh WIKOMAILL, 4 WAC 101N
HDOAOWACHO BIKOUANIT LIOPHTMY U, y YLl ckoponcniii — Y
BUIIRY, Ko 0T Bipa3 HaGyAC Siaeiins true, GyayTh BKouan skict
LA HOTS HPOIOMKEIO BIROHAIIS UHVPIIAY, iy WILEVIKY, KO 0T i4inii
Bpas Gy e wraenis false, UITOPITA $pasy 7K GYC IPOOMKCIIO JLii.

CknageHuii onepatop

Posmipimo nowsTs oneparopa y Hackani. Cupasa b ToMy, 1o Mit 3
BANIE LOKIT 10 N CIDABY MLIC 3 MpOCIMLIA OTICPATOPANH — TIpHC-
BOIOBAI ysoBoro epexoy. A 1o poGirTi, Kot nicnis enyAGosi ciiin
then 4o else 1an noTpiGio BRazaTIt HE U Tk ONEPATOP, & Kibka®

Jst raxoro Bimaaky y [ackani BBCACHO NOIITT CK1GJEN020 ONEPATOPAL.

62 Poreanyeeni wcopunisn

Criudenun oncpamopom uasueaoms nocaidoanicms Kitbkox
onEpaopis, PoOLICHIX CUMGOION <> WA EANUX ¢ OnEpAMOpHi
= oyoiewn begin .. end.

Tenep wie 4ac NEPEXOUITHI JI0 MPHKNAIL. POIIANCMO antopiTy
s OWVKY 1fi6iIb1I0r0 3 180X FaauiX wicen A Ta B
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Craadenus onepamopos nasueaioms nocAidosnicm, Kitbkox
onepamopi, posdiICHIN CHMEONOM <> MA CIANMX 6 OHEpAMOpHT
oyncku begin ... end.

Tenep wike uac NepexOANTH 10 MPHKNAAIL. POISICMO wiropiTy
NOUYKY HaiiGUIL1IOro 3 10X 3aanux umncen A ta B,

program max_A_B;

var abmax: real;
begin
writeln (‘3anaiTe aga Byab-AKIx YMCna:’);
read (a,b);
if a>b then
begin
writeln ('Mepwe 4ncrio binklwe 3a Apyre.’);

begin
writeln ([ipyre 4ucno Ginblwe abo AopiBHIOE NepLIomy.’):
max:=b
end
writeln ('Lle umcno -
readin

end.

Posmisiiemo AcTanbiiLie nasceny nporpamy. /lo-nepue, y nii uitso
TPOCTERYCTLCH TIPHINMN CBKAAACHOCTI» Oneparopis. Haoumicrs Taxoi
TIPOrpaMi B0 BHIPac! LIS 160r0 B Ui 1HARiTL 3'€AIANO BEPTIKALINIAIL
NUNIAMK ONCPATOpH PItNOrO pivis. [o-dpyoe, TEPER JAKPHEAIONOI
onepaTopioio ayxkoio (end) ne cToiTh cHmBon «». | cnpasy, mim # e
CTABHTE KOMY B TCKCT TICPE/ 30KPHBAIONOI0 AYAKKOIO, KON NIEpeniuycTe
B AyKKax Kinbka cuie? Xowa  [Tackani ue ne nommnka. Came uepes 1e
HE NOCTABACHO | CHIMBON «3» micnis ocTanboi mpoucayph readin,

CxeMa anropiTMy 1liei nporpamit BUCAAaTHMC Tak (Man. 10):

max:10:5);

b
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ІV. Закріплення вивченого матеріалу. 
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posdi 1. Basoni axzopumaiinui cmpywmypu 71

84. 3anHcaTH 3a JIONOMOTOI0 YMOBIOTO ONCPATOPA BHKOHANHSA JIi

1) AiiicHe 3Ha4CHHS X 3aMiUTH Horo abcomoTHOI0 BEMYHHOIO;

2) MENIIC 3 IBOX JUHCHHX 31aucHb x Ta y (a0 Gyab-sike 3 HX, AKINO
ot PiBii) 3AMIITHTH Hynen;

3) HAHOLIBIIE 3 TPBOX PI3HHX AFCHIX 31TAUCH X, Y, Z 3MCHINHTH a 1/2;

4) NpUCBOTTH 3Minii x 3uadenss (), AKIO 11 NOYATKOBC 3Ha4eHNs
nanexano inrepsany (0;2);

5) SKILO 3HAYCHHS 3MIHHOT X Bi/'€MHE, TO SATHIIHTH HOro 6es3 3min,
SKULO 11, TO MPHCBOITH 11i# 3MiHNIH 3HaueHns y.

6) SIKILLO MOTOYNE 3Ha4CHHA 3MIHHOT j He Ginbine 3a 10, To 3HauCHHS
j 30LTBUINTH Ha OZUHHIIO, B NPOTHACKHOMY BHIAJIKY NPOJOBKHTH BH-
KOHAHNS IIH aNrOpHTMY.

85. BHKOPHCTOBY FO4H JIOTT4H1i BENHYHHH, 3aIIHCATH 3a JIONOMOTOI0
YMOBHOFO OMEPATOPa BHKOHAHIIS TAKNX /i

1) skmo A4 < C i B < C, 10 BuKOHY€eThCs yMOBa A = B;

2) sikwo | < B <3 a60-3 < B < -1, 10 BUKOHY€Tbest yMoBa B = 4;

3) A< B TinbKH NpH ymoBi, o B<5;

4) A= B =5 Tinbku npn ymosi, wo C<3<E;

5).4 % 3 TinbKH npH ymoBi, 0 B#5 Ta 6> C>3.

Cepiiosni poseancanku

86. UcOypaluka BUPILIMB KYIHTH KHIIMMH, 1100 3aCTENTH KiMuary,
B AiKiil Bint Meuikap pasom 3 [eHoI0. [XHst NpsAMOKYTHA KiMHATa BHSIBH-
Jmest posmipamua X b, e @ i b— wini uncna. Konn YeGy panika sanuras

Wi avi vunuas e v e
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V. Підведення підсумків уроку. 
VІ. Домашнє завдання.
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posdi 1. Basoni axzopumaiinui cmpywmypu 71

84. 3anHcaTH 3a JIONOMOTOI0 YMOBIOTO ONCPATOPA BHKOHANHSA JIi

1) AiiicHe 3Ha4CHHS X 3aMiUTH Horo abcomoTHOI0 BEMYHHOIO;

2) MENIIC 3 IBOX JUHCHHX 31aucHb x Ta y (a0 Gyab-sike 3 HX, AKINO
ot PiBii) 3AMIITHTH Hynen;

3) HAHOLIBIIE 3 TPBOX PI3HHX AFCHIX 31TAUCH X, Y, Z 3MCHINHTH a 1/2;

4) NpUCBOTTH 3Minii x 3uadenss (), AKIO 11 NOYATKOBC 3Ha4eHNs
nanexano inrepsany (0;2);

5) SKILO 3HAYCHHS 3MIHHOT X Bi/'€MHE, TO SATHIIHTH HOro 6es3 3min,
SKULO 11, TO MPHCBOITH 11i# 3MiHNIH 3HaueHns y.

6) SIKILLO MOTOYNE 3Ha4CHHA 3MIHHOT j He Ginbine 3a 10, To 3HauCHHS
j 30LTBUINTH Ha OZUHHIIO, B NPOTHACKHOMY BHIAJIKY NPOJOBKHTH BH-
KOHAHNS IIH aNrOpHTMY.

85. BHKOPHCTOBY FO4H JIOTT4H1i BENHYHHH, 3aIIHCATH 3a JIONOMOTOI0
YMOBHOFO OMEPATOPa BHKOHAHIIS TAKNX /i

1) skmo A4 < C i B < C, 10 BuKOHY€eThCs yMOBa A = B;

2) sikwo | < B <3 a60-3 < B < -1, 10 BUKOHY€Tbest yMoBa B = 4;

3) A< B TinbKH NpH ymoBi, o B<5;

4) A= B =5 Tinbku npn ymosi, wo C<3<E;

5).4 % 3 TinbKH npH ymoBi, 0 B#5 Ta 6> C>3.

Cepiiosni poseancanku

86. UcOypaluka BUPILIMB KYIHTH KHIIMMH, 1100 3aCTENTH KiMuary,
B AiKiil Bint Meuikap pasom 3 [eHoI0. [XHst NpsAMOKYTHA KiMHATa BHSIBH-
Jmest posmipamua X b, e @ i b— wini uncna. Konn YeGy panika sanuras

Wi avi vunuas e v e
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